

我市举办市直机关党员专题培训班

本报讯(新乡日报全媒体记者 赵改荣 通讯员 马双)为进一步引导新发展党员深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实,10月31日,市直机关党员学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题培训班在市委党校开班。市直机关党组织的253名新发展党员参加培训。

市委市直机关工委分管日常工作的副书记张向前出席开班仪式并要求,作为新发展的党员要坚定理想信念,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,始终同党中央保持高度一致;要严格要求自己,严守党的政治纪律和政治规矩,对照党章党规党纪、对照初心使命,时刻自重自省;要率先垂范,始终保持奋发有为的精神状态,切实把思想和行动统一到市委要求上来,争做推动发展的实干者;要融入具体实践,结合主题教育的实践载体和工作要求,以此次专题培训为契机,不断学习成果转化为解决问题的实践能力,真正实现理论水平达到新高度,实践能力取得新进步。

此次培训为期3天,采取专题辅导与研讨交流相结合的方式,邀请市委党校优秀教师围绕习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、党章党规等内容进行培训,切实端正新发展党员的入党动机,坚定理想信念,增强党性修养,锻造过硬本领。

传承家训家风 培育良好风尚

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武 文/图)为进一步培育和践行社会主义核心价值观,大力弘扬中华民族传统美德,近日,封丘县城关镇在中小企业孵化基地会议室举行了第四届“传家训、立家规、扬家风”演讲比赛暨颁奖仪式(如图),在城关镇营造了家庭和美、社会和谐的良好氛围。

城关镇党委书记胡秀江在致辞中表示,举办这次演讲比赛,旨在提高辖区学生及家长传承好家风的自觉性、主动性,弘扬优秀家训,培育文明家教风尚,引导学生奋发向上,做讲道德、遵道德、守道德的参与者和实践者,以良好家风带动党风、校风、社风。

城关镇辖区各中小学校高度重视此次活动,精心组织,学生们踊跃报名,共收集征文9368篇。经过评比,有200余篇征文获奖,并从40名选手中选出13名进入演讲决赛。他们紧紧围绕“传家训、立家规、扬家风”的主题,或引经据典,或结合自己的家庭经历,以不同形式、不同角度诠释了新时代良好家风的深刻内涵,传递了“好家训、好家规、好家风”蕴含的正能量以及带来的教育引领作用。



主办方特意邀请了市作家协会尚建军、刘德亮等多名作家,作为此次活动的评委,最终评选出了一二三等奖及辅导教师奖、单位优秀组织奖。

市药品、化妆品安全监测业务能力提升班开班

本报讯(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)为提升我市省级药品、化妆品不良反应监测哨点能力建设,提升医疗机构监测人员的业务能力,10月31日,市场监督管理局举办2023年药品、化妆品安全监测业务能力提升班。

在省级药品、化妆品不良反应监测哨点授牌仪式后,本次培训班内容围绕药品、化妆品不良反应法规及监测现状,药品、化妆品不良反应监测工作及

风险分析、介绍进行授课。来自县(市、区)市场监管局、有关直属单位,各药品、化妆品监测哨点以及二级以上(含二级)医疗机构分管药品、化妆品监测工作的主管领导和监测人员参加了此次培训。

自我省监测工作开展以来,我市辖区各级监测单位,在报告收集、分析评价、宣传培训以及疑似风险信号的研讨等工作中,与省药品评价中心、市监测

中心密切配合,取得了较好成绩。今年,我市在5家国家药品不良反应监测哨点成功升级“EPV”系统的基础上,又有15家单位获批省药品不良反应监测哨点和化妆品不良反应监测哨点单位。

本次获批,进一步夯实了我市药物警戒工作基础,巩固了药物警戒工作主阵地,同时,多方面体现了我市各医疗单位在收集、宣传培训、综合评价等方面的能力和贡献,得到了社会的广泛认可。

“六助”服务助养老 社区点亮“幸福星”

本报讯 近日,牧野区东干道街道学院路社区党委以“五星”支部创建为抓手,合力点亮“幸福星”。

为了有效推进居家社区养老服务体系建设,该社区党委依托社区养老服务中心,通过整合资源,联合社区志愿服务团队,为辖区内的孤寡、行动不

便、留守老人开展助洁、助浴、助医、助餐、助行、助急等“六助”居家上门服务,并在辖区每栋楼前标明养老服务专员信息。服务项目可根据老人的不同需求,随时随地开展,形成了社区家庭、医养康养相结合的养老服务体系。

社区养老服务项目是该社区为民

办实事的重要举措之一,下一步,该社区将继续聚焦老年人养老的实际生活需求,打造“一刻钟养老服务圈”,让老人享受家门口的养老服务,切实提高辖区老年人的幸福感和获得感。

(马梅)

市政协召开提案工作座谈会

本报讯(新乡日报全媒体记者 璐铭洁)10月31日,市政协提案工作座谈会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想和对提案工作的重要指示,贯彻党的二十大精神,交流提案工作经验。省政协提案委员会副主任唐飞、市政协副主席梁常运出席会议。

市政协十三届一次会议以来,共收到提案437件,立案409件,全部办理完毕。经各方的共同努力,提案成果得到有效转化落实,在建言资政、凝聚共识、服务决策、推动工作中发挥了积极作用。

唐飞指出,与会同志就提案工作交流的经验体会、工作成效亮点纷呈、各有特色。要准确把握提案工作性质、定位,聚焦提质增效主题、主线,强化重点提案示范引领作用,以高质量提案工作助推全省经济社会高质量发展。

梁常运表示,全市各级政协要充分认识政协提案工作的重要性,切实增强做好提案工作的使命感和责任感,要夯实基础,提升提案工作质量;抓住关键,增强办理实效;强化保障,提升服务质量,扎实推动提案工作全面发展。

我市将加强社区慈善工作

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武)10月31日,市慈善总会召开市社区慈善工作会议,部署社区慈善工作。市慈善总会执行会长赵秀志主持会议并讲话。

本次会议旨在加强社区慈善工作,营造社区居民人人参与慈善的新风尚,全面推进我市慈善事业健康发展,助力基层社会治理和社区弱势群体救助、慈善文化建设。

赵秀志要求与会主要同志汇报会议精神,同时要结合社区实际,落实好会议精神,健全相关组织,制定制度,把慈善工作与其他工作一起安排、布置、推进,形成高度融合。

站要坚持“自募自用、量力而行”的原则,发动辖区企事业单位、居民和在外经商、务工人员积极参与日常募捐活动,在辖区内人员流量大的商场、车站、公园等公共场所和居民社区设置捐助站,方便群众捐助。在辖区内人员数量多的企业也可以设置捐助站,支持辖区内有意愿的企业和个人成立专项基金。

赵秀志要求与会主要同志汇报会议精神,同时要结合社区实际,落实好会议精神,健全相关组织,制定制度,把慈善工作与其他工作一起安排、布置、推进,形成高度融合。

新乡市人大常委会任免名单 (2023年10月31日新乡市第十四届人大常委会第六次会议通过)

任命:
袁超为新乡市人民检察院检察员;
苏瑞卿为新乡市人民检察院检察员;
赵书浩为新乡市人民检察院检察员;
朱聚双为新乡市人民检察院检察员;
李劲草为新乡市人民检察院检察员。

决定免去:
郭亮的新乡市国防动员办公室(市人防空办)主任职务。

新乡县翟坡镇东大阳堤村 孝道文化节精彩活动多

本报讯(新乡日报全媒体记者 郭书武)新乡县翟坡镇东大阳堤村精神文明建设远近闻名,近日,该村举行了第十四届孝道文化爱心饺子宴,“好媳妇”“好乡贤”“优秀共产党员”“优秀志愿者”等荣誉称号的村民进行表彰。

省孝文化促进会名誉会长郭运敏、副会长魏恒、副秘书长李宏涛,翟坡镇党委书记张寒瑞等出席本次活动,此次活动由新乡县城投农业开发有限公司赞助。新乡县委党校、新乡县残联和东大阳堤村的志愿服务队早早来到村委会忙碌起来。

村“两委”还对获得相关荣誉称号者进行了表彰。

“好媳妇”上台,为婆婆现场洗脚,并向台上的“好婆婆、好媳妇”获得者赠送“福”“寿”书法,表达了良好祝愿。

在活动现场,志愿者们分工合作,准备餐具、布置桌椅、和面调馅、擀面包饺子。欢声笑语中,热腾腾的饺子出锅了。陈来胜带头与村“两委”成员、嘉宾、志愿者一起,一边将热腾腾的饺子送到每一位老人手里,一边和他们聊天、话家常,整个活动现场融洽又热闹。饭后,老人们围在一起,一边欣赏豫剧团带来的戏曲节目,一边聊天、话家常,体会到了大家庭的温暖。

陈来胜表示,该村认真学习习近平文化思想,勇担新时代的文化使命,不断探索新路径、新模式,引领全村群众参与到精神文明建设中来,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

室内采暖设备安装常识



需要一根管子,安装成本较低,节省空间,但是缺陷也是非常明显的。由于串联的方式,使得控制每一组暖气片的温度出现问题,前端暖气片与末端暖气片出现温度差,房间内温度不均匀。在更换、维修方面,其中一组暖气片出现问题,就要停止供暖,维修完之后才能正常供暖,用户在考虑串联的时候就要谨慎。

并联方式:并联安装成本较串联方式偏高,并联的优势是多个温控阀,多个管道,可以分别控制暖气片的温度,容易实现逐个控制,使多个房间内温度趋于均匀。如果暖气片出现问题,可以关闭此组暖气片的温控阀,进行维修和更换,不影响其他的暖气片正常使用。⑩

室内采暖设备(暖气片)安装方式分为串联和并联两种方式。
串联方式:串联比较节省材料,只

浅论债务抵销生效的要件

连仲奇

抵销是指双方互负债务时,各以其债权充当债务之清偿,而使其债务与对方的债务在对等额内相互消灭。为抵销的债权,即债务人的债权,称为自动债权、抵销债权或反对债权。被抵销的债权,即债权人的债权,叫作受动债权或主债权。

抵销依其产生的根据不同,可分为法定抵销与合意抵销两种。法定抵销由法律规定其构成要件,当要件具备时,依当事人一方的意思表示即可发生抵销的效力。依当事人一方的意思表示即可发生抵销效力的权利,称为抵销权,属于形成权。合意抵销是指按照当事人双方的合意所为的抵销,它重视当事人的意思自由,可不受法律规定的构成要件的限制。

抵销(指法定抵销,下同)的功能,一是节省给付的交换,降低交易成本;二是确保债权的效力,即在双方当事人互负债务时,如当事人一方只行使自己的债权而不履行自己的债务,那么对方当事人就会受损害,抵销则能克服这一弊端。

《民法典》第五百六十八条第一款“当事人互负债务,该债务的标的物种类、品质相同的,任何一方可以将自己的债务与对方的到期债务抵销。但是,根据债务性质、按照当事人约定或者依照法律规定不得抵销的除外。”

抵销系在对等额内外使双方债权

消灭为目的,故以双方债权的存在为必要前提。抵销权的产生,在于当事人对于对方既负有债务,同时又享有债权。

(一)当事人双方存在的两个债权债务,必须合法有效

任何一个债权债务的原因行为(合同)不成立或无效时,其债权不能有效存在,所以不能抵销。合同得撤销时债权是否可抵销应区分不同的情况:引起主动债权的合同得撤销时,在撤销前,其债权为有效,因而仍得抵销;嗣后如被撤销,则与自始无效同,其抵销也成为无效,从而被抵销之债权仍旧存在,并不消灭。被动债权据以产生的合同得撤销时,如抵销权人(撤销权人)知其得撤销仍为抵销,则可以认为他已抛弃撤销权,其抵销应为有效;如其不知得撤销,则仍可行使撤销权,一经撤销,与自始无效同,其抵销即为无效。

(二)双方互负债务,必须其给付种类相同

所谓给付种类相同,《民法典》称为标的种类、品质相同(《民法典》第五百六十八条第一款),是指可以一方的给付清偿对方的债权。正因为如此,抵销通常在金钱债务或代替物债务以及其他种类物的债务中适用较多。双方当事人的给付物的种类虽然相同,但品质不同时,例如,甲级刀鱼和乙级刀鱼,原则上不允许抵销,但允许以甲级刀鱼的给付,抵销乙级刀鱼的给付。以特定物为给付物时,即使双方的给付物属于同一种类,也不允许抵销。但是,在双方当事人均以同一物为给付物时,仍属同一种类的给付,可以抵销。

例如,甲有向乙请求交付某特定物的债权,同时对于丙负有交付该物的债务,嗣后在继承的遗产的场合,就发生这种抵销。当事人一方的给付物为特定物,对方的给付物为同种类的不特定物,因二者不是同种类的给付,不允许以种类债权对特定债权抵销,但允许以特定债权抵销种类债权。

在双方当事人的债权皆为种类债

权,但种类的范围有广有狭时,范围狭的种类债权对于范围广的种类债权,可以抵销;范围广的种类债权对于范围狭的种类债权,则不允许抵销。

应指出,《民法典》规定,标的物种类、品质不相同的,经双方协商一致,也可以抵销(《民法典》第五百六十九条)。

(三)必须是自动债权已届清偿期

因债权人通常仅在清偿期届至时,才可以现实地请求清偿。若未届清偿期也允许抵销的话,就等于在清偿期前强制债务人清偿,牺牲其期限利益,显然不合理。所以,自动债权已届清偿期才允许抵销(《民法典》第五百六十八条第一款)。不过,自动债权未定清偿期的,只要债权人给债务人以宽限期,宽限期届满即可抵销。

(四)必须是非依债的性质不能抵销

所谓非依债的性质不能抵销,是指依给付的性质,如果允许抵销,就不能达到合同目的(《民法典》第五百六十八条第一款)。例如,法院决定扣留、提取劳动收入时,应保留被执行人及其所供养的家属的生活必需品;查封、扣押、冻结、拍卖、变卖被执行人的财产,应当保留被执行人本人及其所供养家属的生活必需品。再如,故意实施侵权行为的债务人,不得主张抵销侵权赔偿损失;违约金债务不得自行以扣发款等方式作为充抵等。

(作者单位:河南说言律师事务所)

债权转让暨催收公告

根据广州伟祥投资合伙企业(有限合伙)(以下简称伟祥企业)与威斐(身份证号:410703199301232513)于2023年9月22日签署的债权转让协议,伟祥企业将其对新乡宏业纺织有限公司及其担保人享有的全部债权及从权利、附属权益、申请人民法院强制执行的权利一并转让给威斐。

现公告要求:新乡宏业纺织有限

公司及其担保人(新乡市腾狮纺织有限公司、李鸿伟、李士全、李晓莉)从公告发布之日起立即向威斐履行债务。截至2023年10月20日,债权本金:3260000元,债权利息:4685779.76元。

转让方:广州伟祥投资合伙企业(有限合伙)
受让方:威斐
2023年11月1日

招租

新乡市公共交通集团有限责任公司现有蓬莱华府3层-4层门面房对外招租,面积1700㎡,位于金穗大道公交二公司东邻,有独立电梯、中央空调,使用方便,地理位置优越,交通便利,西邻公交二公司公交枢纽站,东邻宝龙生活广场,是商业办公的最佳选择,现对外招租,有意者面谈!联系电话:13849386681,15037386889。

市林业局老干部党支部 开展主题党日活动

本报讯 为丰富老干部党员的精神文化生活,充分发挥其先锋模范作用和经验优势,进一步密切老干部党支部主题教育工作,近日,市林业局老干部党支部到平原示范区开展“银龄生辉助发展,我为新乡添光彩”主题党日活动。

老干部党员先后参观了平原示范区高标准农田区域服务中心、黄河美景生态园、沿黄生态廊道等地,详细了解了农田林网建设、林场建设和沿黄生态廊道绿化情况,对平原示范区国土绿化所取得的成绩给予充分肯定

和高度评价,同时对老干部党支部党建工作、主题教育工作和市林业局工作提出了意见、建议。

老干部党员纷纷表示,通过实地考察平原示范区国土绿化情况,亲身感受到了近年来我市林业建设水平的日益提升。大家坚信,在市委、市政府的坚强领导下,通过我市林业系统的共同努力,一定能推动现代化新乡林业建设上取得新突破、实现新发展,展现新作为。

(张吉)



国家电投河南 96966



新乡热力